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b Lin unabh da paarweise orthogonal

Man könnte auch gausses

c Spalten normieren
Praktisch identische
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5 Intuitiv direkt klar da Bildt eine
Linearkomb der Spaltenrektoren von A
ist und Bild B dasselbe von B Also
bedeutet

BildtA Bild B Spalter A Spalten B

und A B berechnet die Skalarprodukt
der Spalten von A dB welche folglich
alle 0 sind AHB

Rigoroser z.B mit Pseudocode oder Induktion

for i in range 0in

for j in range O n

wähle Nulluektor mit 1 an inter Stelle
wähle g Nnknehton mit 1 an j.to Stelle
Ax bi C Bild A h i ter Spaltervektor von A

Bg b E Bild B h j ter Spalternehtor von B
Da Bild A Bild B bitbj.fi jel1 n

Spalten von A sind paarweise t Spalten von B
Hb
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A 13 0 Spalten von A sind paarweise

auf Spalten von B

Bild A b 1 Ax b c K
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